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Akcije povodom Dana planeta Zemlja 
u subotu, 21.4.2012. 

 
 

1. Akcija prikupljanja starog papira i plastičnih vrećica 
Tehnička škola Daruvar uključila se u akciju "dm green city project - Zeleni korak" 

povodom obilježavanja UN-ove međunarodne godine energetske učinkovitosti.  
Cilj je senzibiliziranje šire javnosti o ekološki osviještenom djelovanju. 
Svrha je prikupljanje starog papira i plastičnih vrećica u cilju očuvanja šuma te uštede 
vode i energije. 
 Pozivamo sve građane da se odazovu ovoj akciji i u svojim domovima prikupe 
stare papire i plastične vrećice. 
 Stari papir i plastične vrećice prikupljat će se u SUBOTU 21. TRAVNJA 2012. 
godine u vremenu od 9.00 DO 13.00h na raznim lokacijama u gradu i u prostorima škole 
na adresi P. Zrinskog br. 28.  
 Lokacije: Trg kralja Tomislava, Zagrebačka ulica (kod meteorološke stanice), 
Slavik, Livade (kod dj.igrališta), Frankopanska (kod osnovne škole), Donji Daruvar (kod 
DVD-a) 
 U slučaju da netko ima veću količinu i nema prijevoza može se javiti u školu.  
 

 

2. Akcija  zbrinjavanja električnog i elektroničkog otpada 
U subotu,  21. travnja 2012. godine od 9:00 do 13:00 sati povodom Dana planeta 

Zemlje Tehnička škola Daruvar vršit će uslugu zbrinjavanja električnog i elektroničkog 

otpada. 

  Svi zainteresirani građani mogu otpad besplatno zbrinuti u Tehničkoj školi Daruvar na 

adresi: Petra Zrinskog 28, Daruvar. Dodatne informacije možete dobiti na tel: 043 331 094 

 

3. Akcija Zelena čistka 
Tehnička škola Daruvar se priključuje nacionalnoj kampanji ’Zelena čistka-jedan dan za čisti 

okoliš’, koja se provodi u suradnji s gradom Daruvarom. Nacionalna kampanja ’Zelena 

čistka’ provodi se u sklopu globalnog pokreta ’Let’s do it’! svjetske akcije ‘World Cleanup 

2012. kojoj se dosad u svijetu priključilo 85 zemalja. Cilj kampanje je podizanje svijesti 

građana o njihovoj ulozi u stvaranju i načinu odlaganja otpada. Učenici i nastavnici Tehničke 

škole Daruvar očistit će: okoliš oko škole, put Toplice, šumu iznad Cerika, Jelačićevu ulicu do 

Augusta Šenoe, dječja igrališta: u Zagrebačkoj ulici, Ružičkovoj, na trgu Franje Tuđmana, na 

trgu kralja Petra Krešimira IV, u ulici Ruđera Boškovića. 
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